

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號八六式第卷一十三第紙期新) Tuesday 3 March 1970 (Vol. 31 No. 268 Page 1)

日六廿大月正年戌庚

表目價費報

郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	六分
全年	二十四元
半年	十二元
零售每份	一毛



春寒料峭 晴時仍寒
高溫度四五 低溫度廿八

傳加主張公佈建交台灣問題另議

加欲承認中共 一次提出讓步

【奧太瓦三日加拿大社電】加國政府與中共在台北問題上，目前正處於僵持狀態。加國政府正考慮在未來幾個月內，正式承認中華人民共和國，但此一舉動必須以中共在台北問題上提出讓步為前提。

加國政府發言人表示，加國政府正與中共進行談判，雙方在台北問題上均提出讓步。加國政府正考慮在未來幾個月內，正式承認中華人民共和國，但此一舉動必須以中共在台北問題上提出讓步為前提。

加國政府發言人表示，加國政府正與中共進行談判，雙方在台北問題上均提出讓步。加國政府正考慮在未來幾個月內，正式承認中華人民共和國，但此一舉動必須以中共在台北問題上提出讓步為前提。

羅首相史密夫指出 該國比前更加堅固

【沙利斯堡路透電】羅首相史密夫在記者會上指出，羅國在經濟上及政治上，比前更加堅固。他並表示，羅國將繼續與加國合作，以促進兩國間的貿易與經濟發展。

發現機內藏有炸彈

【羅馬路透電】一名羅馬空軍人員，在羅馬機場發現一具藏有炸彈的飛機。該飛機在起飛前被發現，機內藏有炸彈，機師隨即被逮捕。

一小瓶月球塵埃物 於展出時突告失踪

【羅馬路透電】一瓶裝有月球塵埃物的玻璃瓶，在羅馬展出時突告失踪。該瓶裝有從月球採集的塵埃物，是當時展出的重要展品。

美參議員指政府秘密在寮踏越戰戰報

【華盛頓路透電】一名美國參議員指責政府秘密在寮踏越戰戰報。他指責政府在寮踏越戰中，秘密進行軍事行動，並向公眾隱瞞戰況。

泰國軍事緊急會議

【曼谷路透電】泰國政府召開緊急軍事會議，討論泰國與寮踏越戰的關係。會議中，泰國政府官員表示，泰國將密切關注寮踏越戰的發展，並根據情況採取行動。

歐洲自由貿易組織 接受冰島為會員國

【日內瓦路透電】歐洲自由貿易組織已正式接受冰島為會員國。冰島將成為該組織的第十個會員國，這將有助於冰島的經濟發展與國際貿易。

北韓指擊斃美間諜

【平壤路透電】北韓政府指責美國間諜在北韓境內被擊斃。北韓政府表示，該名間諜在北韓境內從事間諜活動，被北韓政府發現並擊斃。

美炮彈擊擊越平民

【西貢路透電】美軍在北越境內發射炮彈，擊斃多名平民。美軍發言人表示，該次炮擊是為了打擊北越的軍事目標，但造成了平民傷亡。

西德總理訪問英國

【倫敦路透電】西德總理勃蘭特將於下週訪問英國。勃蘭特將與英國首相希索爾特會談，討論歐洲安全與國際形勢。

保守黨領袖在宛地辟 表示喜用保守名字

【宛地辟路透電】保守黨領袖表示，他喜用保守黨的名字。他認為，保守黨的名字代表了保守黨的傳統與價值觀。

四名學生遭人下毒 警方追查下毒之人

【渥太華路透電】四名學生在渥太華遭人下毒，警方正在追查下毒之人。警方表示，這四名學生在學校內被下毒，目前情況穩定。

省毒癮會發表報告 學生服毒數字驚人

【溫哥華路透電】省毒癮會發表報告，指出學生服毒數字驚人。報告顯示，學生服毒的數量在過去幾年中呈上升趨勢，這引起了社會的廣泛關注。

貨運交通工會會員 週末投票贊成罷工

【溫哥華路透電】貨運交通工會會員在週末投票，贊成罷工。投票結果顯示，絕大多數會員支持罷工行動，這將對貨運業產生重大影響。

加國商業帝國銀行 舊年盈利九百餘萬

【多倫多路透電】加國商業帝國銀行在舊年盈利九百餘萬。該行表示，盈利增長主要得益於貸款利息的增加與投資收益的上升。

英皇夫婦乘時九晨今 雲離機專乘時九晨今

【倫敦路透電】英皇夫婦將於今日乘時九晨的飛機離開。英皇夫婦將前往歐洲進行訪問，這將是他們此次訪問的重要一站。

四名學生遭人下毒 警方追查下毒之人

【渥太華路透電】四名學生在渥太華遭人下毒，警方正在追查下毒之人。警方表示，這四名學生在學校內被下毒，目前情況穩定。

省毒癮會發表報告 學生服毒數字驚人

【溫哥華路透電】省毒癮會發表報告，指出學生服毒數字驚人。報告顯示，學生服毒的數量在過去幾年中呈上升趨勢，這引起了社會的廣泛關注。

貨運交通工會會員 週末投票贊成罷工

【溫哥華路透電】貨運交通工會會員在週末投票，贊成罷工。投票結果顯示，絕大多數會員支持罷工行動，這將對貨運業產生重大影響。

施漢諾預測美軍離越後西貢政權將垮台

【巴黎路透電】施漢諾預測美軍離越後西貢政權將垮台。施漢諾認為，美軍的撤出將導致西貢政權失去支持，最終垮台。

北越將公佈美俘名單

【河內路透電】北越政府表示將公佈美俘名單。北越政府發言人表示，北越政府將公佈所有在美俘名單，以顯示其對美俘的關懷。

美空軍奉命出動 轟炸寮國北越部隊

【西貢路透電】美國空軍奉命出動，轟炸寮國北越部隊。美國空軍發言人表示，此次轟炸行動是為了打擊北越的軍事目標。

美參議員指政府秘密在寮踏越戰戰報

【華盛頓路透電】一名美國參議員指責政府秘密在寮踏越戰戰報。他指責政府在寮踏越戰中，秘密進行軍事行動，並向公眾隱瞞戰況。

